
 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αθήνα, 13 Ιουλίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνεχίζει τις δράσεις για την υποστήριξη των 
αστέγων, τις πιο θερμές ημέρες του καλοκαιρού  

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, λόγω των συνεχιζόμενων υψηλών θερμοκρασιών που επικρατούν 

το τελευταίο διάστημα, κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου, Dr. Αντωνίου Αυγερινού, 

οργανώνει την Πέμπτη, 15 Ιουλίου 2021, από τις 09:30’ έως τις 14:00’, δράση ενεργητικής 

προσέγγισης αστέγων και εργασίας στο δρόμο (streetwork) στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας. 

Κατόπιν χαρτογράφησης των περιοχών ευθύνης, ο ΕΕΣ θα κινητοποιήσει το επαγγελματικό και 

εθελοντικό δυναμικό του για την υποστήριξη άστεγου πληθυσμού που διαβιεί υπό συνθήκες 

κοινωνικού αποκλεισμού στο κέντρο της Αθήνας, μέσω της διανομής υλικού άμεσης κοινωνικής 

βοήθειας και της παροχής Πρώτων Βοηθειών και Πρώτων Βοηθειών Ψυχικής Υγείας. Ειδικότερα, 

κατά την ανάπτυξη της δράσης, κοινωνικοί λειτουργοί και εθελοντές του ΕΕΣ θα διανείμουν 

δέματα με ανθρωπιστικό υλικό (είδη ατομικής υγιεινής, είδη βασικής διατροφής, υπνόσακοι κ.α.), 

το οποίο εξασφαλίστηκε εξ ολοκλήρου μέσω χορηγίας της εταιρείας Procter & Gamble, στο 

πλαίσιο της Επείγουσας Έκκλησης για τον Covid-19 που υλοποιεί ο Οργανισμός. Θα γίνει, επίσης, 

θερμομέτρηση και θα παρασχεθεί ενημέρωση στον πληθυσμό για τους κλιματιζόμενους χώρους 

προσωρινής φιλοξενίας και τα μέτρα αρωγής και υποστήριξης της ομάδας στόχου που 

αναπτύσσονται από την οικεία Τοπική Αυτοδιοίκηση. Παράλληλα, οι εθελοντές του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού θα μοιράσουν νερά και χυμούς σε διερχόμενους πολίτες και επισκέπτες. 

Τονίζεται ότι, κατά την ανάπτυξη της δράσης θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα από την Πολιτεία 

και τον ΕΟΔΥ πρωτόκολλα ως προς την προσέγγιση και υποστήριξη των εν λόγω ατόμων και θα 

ληφθούν όλα τα μέτρα ασφάλειας και προστασίας τόσο των ωφελουμένων όσο και του 

προσωπικού για την προστασία από την πανδημία.  
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